



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 017/2024**  
**RETIFICAÇÃO**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RIO GRANDE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - IFRS, no uso de suas atribuições legais torna pública a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 017, de 11/04/2024, nos seguintes termos:

- Onde se lê:

**9 - DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO**

9.1 - O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo e também estará disponível na Unidade de Gestão de Pessoas do Campus:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Publicação do Edital de Abertura	12/04/2024
Inscrições	15/04/2024 a 26/04/2024
Publicação preliminar das inscrições homologadas e Resultado da Prova de Títulos	30/04/2024
Prazo para interposição de recurso contra a Homologação Preliminar de Inscrições e Resultado da Prova de Títulos	02/05/2024
Publicação da lista final de inscrições homologadas	06/05/2024
Divulgação dos horários das bancas de desempenho didático e do procedimento de heteroidentificação	06/05/2024
Aplicação da prova de desempenho didático e Realização do procedimento de heteroidentificação	09/05/2024 a 10/05/2024



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Divulgação do resultado preliminar das provas e do resultado do procedimento de heteroidentificação	14/05/2024
Prazo para interposição de recurso do resultado preliminar das provas e do procedimento de heteroidentificação	15/05/2024
Divulgação do resultado dos recursos	17/05/2024
Divulgação do resultado final/homologação	20/05/2024

- Leia-se:

- 

#### 9 - DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

9.1 - O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo e também estará disponível na Unidade de Gestão de Pessoas do Campus:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Publicação do Edital de Abertura	12/04/2024
Inscrições	15/04/2024 a 26/04/2024
Publicação preliminar das inscrições homologadas e Resultado da Prova de Títulos	30/04/2024
Prazo para interposição de recurso contra a Homologação Preliminar de Inscrições e Resultado da Prova de Títulos	02/05/2024
Publicação da lista final de inscrições homologadas	13/05/2024
Divulgação dos horários das bancas de desempenho didático e do procedimento de heteroidentificação	13/05/2024
Aplicação da prova de desempenho didático e Realização do procedimento de heteroidentificação	16/05/2024 a 17/05/2024



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Divulgação do resultado preliminar das provas e do resultado do procedimento de heteroidentificação	21/05/2024
Prazo para interposição de recurso do resultado preliminar das provas e do procedimento de heteroidentificação	22/05/2024
Divulgação do resultado dos recursos	27/05/2024
Divulgação do resultado final/homologação	28/05/2024

Rio Grande, 07 de maio de 2024.

Carlos Fernandes Junior  
Diretor-Geral  
Campus Rio Grande